



Nr. înreg. 86 / 08.IAN.2018

În atenția

**DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR și a
PROFESORILOR DE LIMBA ENGLEZĂ**

DESFĂȘURARE A CONCURSULUI JUDEȚEAN

”KEEP IN TOUCH WITH REALITY”

PREVEDERI GENERALE

Concursul se adresează elevilor claselor a VII-a și a VIII-a capabili de performanțe deosebite în domeniul limbii engleze, indiferent de regimul de predare al limbii, normal sau intensiv. Obiectivul general constă în stimularea elevilor care au interes și aptitudini deosebite în domeniul competențelor lingvistice, în comunicarea în scris în limba engleză.

Standardele de performanță ale concursului reflectă standardele înscrise în Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi. Corespondența dintre anii de studiu și nivelurile C.E.C.R.L. este următoarea:

- clasa a VII-a – nivelul A2 +
- clasa a VIII-a – nivelul B1

Etapele concursului sunt următoarele:

- etapa pe școală: 15 Decembrie 2017-13 Ianuarie 2018
- etapa județeană: 20 Ianuarie 2018

Etapa județeană a concursului se desfășoară pe parcursul unei zile de sâmbătă din luna ianuarie a fiecărui an. Selecția și înscrierea participanților la faza județeană se desfășoară în perioada 15 decembrie – 13 ianuarie a fiecărui an.

ORGANIZAREA ETAPEI JUDEȚENE A CONCURSULUI

Etapa județeană a concursului este organizată în cadrul Școlii Gimnaziale „Al. Ioan Cuza”, Tîrgu -Mureș în parteneriat cu I.Ș.J. Mureș.

Calificarea elevilor la etapa județeană a concursului este condiționată de obținerea a minimum 85 de puncte la faza pe școală.

Tabelele cu elevii calificați la etapa județeană se transmit centrului de organizare și desfășurare a acestei etape la adresa e-mail dia.simon@yahoo.com, până la data de **16 Ianuarie 2017, inclusiv**.

Pentru lămuriri suplimentare puteți contacta profesorii organizatori Szabo-Adam Bela - telefon 0744353258, Șerban Klaudia (înscrieri) - telefon 0740452462, Cherecheș Nicoleta - telefon 0745317769.

PROBELE CONCURSULUI 20 Ianuarie 2017

Intrarea elevilor în sălile de concurs ora 8³⁰;

Proba scrisă cu durata 90 de minute, se desfășoară în perimetrul orar 9⁰⁰-10³⁰;

Ateliere de lucru cu durata 120 de minute, orele 11⁰⁰-13⁰⁰ și sunt următoarele:

- "Football Challenge" – întrecere sportivă desfășurată în sala de sport (6 echipe mixte băieți + fete, meciuri de 20 de minute). Pentru această activitate se vor accepta 42 de elevi/eleve, primii 42 care își exprimă această opțiune la trimiterea tabelului de înscriere. Accesul în sala de sport se permite numai cu echipament adecvat.

- "Drama Spot" – scriere și prezentare scenetă,

- "Learning a Song" – învățarea unui cântec în cadrul unor activități specifice.

Elevii doritori a participa la unul dintre aceste ateliere vor fi aleși prin tragere la sorți pentru componența grupelor de lucru. Elevii vor fi repartizați în săli și supravegheați de către coordonatorii atelierelor de lucru (2 profesori de limba engleză în fiecare sală). Cântecele și scenetele se prezintă în fața participanților și a juriului la finalul concursului, înaintea festivității de premiere.

PREMIEREA

La toate etapele concursului, ierarhia concurenților se stabilește în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute. Se vor acorda premii doar la etapa județeană astfel:

Premiul I – punctajul cel mai mare cuprins între 95-100 de puncte;

Premiul II – al doilea punctaj, nu mai mic de 90,00;

Premiul III – al treilea punctaj, nu mai mic de 85,00;

Mențiunile se acordă în ordinea descrescătoare a mediilor, dar nu mai mici de 80 de puncte.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. *Ioan Mațarie*

Mațarie



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof. *Adina Roze Pui*

Roze Pui

Inspector școlar Limbi Moderne,
prof.dr. *Adriana-Loredana Dan*

Adriana-Loredana Dan